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Le lutin trop petit 

DESCRIPTION  

Olivier est le plus petit de tous les lutins du pôle Nord. 
Il est trop petit pour fabriquer des jouets. 
Il est trop petit pour faire des biscuits. 
Il est trop petit pour aider le père Noël. 
Mais il est suffisamment grand pour partager la 
magie de Noël! 

PISTES D’EXPLOITATION PÉDAGOGIQUE  

 Français : marques de paroles rapportées (utilisation de la virgule pour 
isoler et plusieurs formules différentes comme « s’exclamer, s’écrier, répondre, 
demander, dire, etc. »), plusieurs marqueurs de relation (enfin, donc, alors, 
d’abord, etc.) ;  

 Mathématiques : ordre croissant, grandeurs ; 
 ECR : amitié, trouver sa place, s’adapter à ses différences ;  
 Préscolaire : affirmer sa personnalité en demandant aux enfants de faire un 

choix d’atelier du père Noël et de justifier ; 
 Projet ou atelier en lien avec chacun des ateliers du père Noël (cuisiner, écrire 

une lettre, classer des jouets, sciences avec une roue de vélo, etc.).  

 

 

 

  

http://www.cassioprof.com

